
商工会議所 活用術
Chambe r  o f  c ommer c e  u t i l i z a t i o n .

ふ
く
い
ビ
ジ
ネ
ス
商
談
会
と
は
？

　

経
営
支
援
・
人
材
育
成
課
課
の
廣

澤
で
す
。
今
回
は
、「
ふ
く
い
ビ
ジ

ネ
ス
商
談
会
」を
ご
紹
介
致
し
ま
す
。

北
陸
三
県
（
福
井
・
石
川
・
富
山
）

の
商
工
会
議
所
・
商
工
会
に
所
属
す

る
会
員
事
業
所
を
対
象
と
し
た
完
全

事
前
調
整
型
の
商
談
会
で
、
商
品
を

売
り
込
み
た
い
方
や
、
仕
入
先
、
販

売
先
を
探
し
て
い
る
企
業
に
ご
参
加

頂
い
て
い
ま
す
。

　

昨
年
は
２
３
４
社
の
企
業
が
エ
ン

ト
リ
ー
し
、
３
５
４
件
の
商
談
が
行

わ
れ
ま
し
た
。
参
加
企
業
へ
の
ア
ン

ケ
ー
ト
結
果
で
は
、
約
９
割
の
参
加

者
か
ら
満
足
度
の
高
い
回
答
を
得
て

い
ま
す
。（
グ
ラ
フ
１
）

　

今
年
は
、
関
西
・
中
京
の
８
商
工

会
議
所
の
会
員
企
業
も
エ
ン
ト
リ
ー

が
可
能
に
な
り
ま
し
た
の
で
、
昨
年

以
上
に
幅
広
い
業
種
・
規
模
の
企
業

間
で
の
商
談
が
期
待
さ
れ
ま
す
。

ど
う
や
っ
て
参
加
す
る
の
？

　

専
用
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（
ふ
く
い
ビ

ジ
ネ
ス
商
談
会
で
検
索
）
か
、
今
月

号
の
会
報
誌
に
同
封
し
て
い
る
パ
ン

フ
レ
ッ
ト
の
申
込
書
に
て
お
申
込
み

く
だ
さ
い
。

　

エ
ン
ト
リ
ー
締
切 

７
月
31
日
㈮

商
談
会
参
加
の
メ
リ
ッ
ト

　

事
務
局
に
て
事
前
に
商
談
時
間
の

調
整
を
行
う
た
め
、
決
め
ら
れ
た
時

間
に
確
実
に
商
談
を
行
う
こ
と
が
で

き
る
の
が
最
大
の
メ
リ
ッ
ト
で
す
。

　

ま
た
、
こ
の
商
談
会
は
最
大
10
社

ま
で
商
談
リ
ク
エ
ス
ト
が
可
能
な
た

め
、
複
数
の
企
業
と
効
率
的
に
商
談

を
行
う
こ
と
も
可
能
で
す
。

【
開
催
日
時
】

　

10
月
26
日
㈭
・
27
日
㈮

【
会　
　

場
】

　

福
井
県
中
小
企
業
産
業
大
学
校

　
（
福
井
市
下
六
条
町
16-

15
）

【
参
加
資
格
】

①
北
陸
三
県
の
商
工
会
議
所
・
商
工

　

会
会
員
事
業
所

②
関
西
・
中
京
（
大
阪
、
京
都
、
神

　

戸
、
大
津
、
東
大
阪
、
名
古
屋
、

　

四
日
市
、
各
務
原
）
の
会
員
事
業
所

③
北
陸
技
術
交
流
テ
ク
ノ
フ
ェ
ア

　

２
０
１
７
参
加
事
業
所

　
（
隣
接
会
場
で
同
日
開
催
）

お
申
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ
先

福
井
商
工
会
議
所

経
営
支
援
・
人
材
育
成
課
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ビジネスパートナーを見つけよう！ネットワークを広げよう！
～『第９回　ふくいビジネス商談会』のご案内～

PAR T 1経営支援・人材育成課
 廣澤 英恵

■
商
談
会
ま
で
の
流
れ

エ
ン
ト
リ
ー
受
付

　
　

商
談
希
望
受
付

　
　

商
談
調
整
　

商
談
日
案
内

商
談
日
当
日
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／
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福井県のものづくり企業の売上拡大をお手伝いします！
～ものづくり販路開拓サポート～

【グラフ 1】

※
商
談
を
申
し
込
ん
で
も
、
指
名
先
の
事
業

所
の
判
断
に
よ
り
商
談
と
な
ら
な
い
場
合

も
あ
り
ま
す
。

　

予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

有益だった　57%

商談に手応え
あり　27%

その他
10%

商談がほぼ成立した
6%




